



# पति ने मेरे बाँयफ्रेंड के सामने चूत मार ली

“पति सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरा पति मुझ पर शक करने लगा था कि मैं बाहरी लंडों से चुदती हूँ। तो एक रात मैं पति से चुदने के मूड में घर गयी. वहां क्या ड्रामा हुआ ? ...”

**Story By: (simran)**

**Posted: Wednesday, January 10th, 2024**

**Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)**

**Online version: [पति ने मेरे बाँयफ्रेंड के सामने चूत मार ली](#)**

# पति ने मेरे बाँयफ्रेंड के सामने चूत मार ली

पति सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरा पति मुझ पर शक करने लगा था कि मैं बाहरी लंडों से चुदती हूँ। तो एक रात मैं पति से चुदने के मूड में घर गयी। वहां क्या ड्रामा हुआ ?

दोस्तो, मैं सिमरन, फिर से अपनी हॉट सेक्स स्टोरी के साथ लौट आई हूँ।

पिछले कुछ दिनों से मैं अपने ऑफिस के काम में इतनी व्यस्त हो गई थी कि चुदाई के बारे में सोचना जैसे बंद ही कर दिया था मैंने !

दिमाग की दही हो गई थी।

मेरे अंदर की सारी फीलिंग्स जैसे सूख गई थी।

मेरे साथ काम करने वाले लोगों को लगने लगा था कि मैं पागल हो चुकी हूँ।

लेकिन मेरे पति को लगता था कि मैं दूसरे लड़कों के साथ चुदाई करवाकर उसको धोखा दे रही हूँ।

वह मुझे कभी भी कॉल कर देता था, यह देखने के लिए कि कहीं मैं किसी के पास चुदाई तो नहीं करवा रही !

इन बेवजह की कॉल्स ने मेरे दिमाग का बैलेंस खराब कर दिया था।

इन दिनों मुझसे फोन पर बात करते हुए वह बताता था कि मेरा पति सेक्स करते हुए किन डर्टी पोजीशन में वह मुझे चोदना चाहता है।

दारू के नशे में कई बार तो वह मुझे रंडी कहता था जो अपने पति को भूल चुकी है।

इसलिए अपना काम खत्म करके एक छोटी सी ऑफिस पार्टी के बाद मैं अब चुदाई का पूरा मजा लेना चाहती थी।

तो सबसे पहली चीज जो मैंने की वो ये कि मैं पार्लर गई और अपनी बाँडी (जरूरी जगहों पर) के सारे बाल साफ करवा दिए।

मैंने एक नया लुक कैरी किया।

जब मैं शीशे के सामने आई तो देखकर हैरान रह गई कि मैं थोड़ी मोटी होने के बाद कितनी सेक्सी लग रही थी!

मेरा बदन अब विद्या बालन जैसा लग रहा था।

अगर आपको विद्या बालन की 'डर्टी पिक्चर' याद है तो मैं बिल्कुल 'सिल्क' जैसी ही लग रही थी।

मैं अपने हस्बैंड को सरप्राइज देने और उसके लंड को खुश करने घर पहुंची।

लेकिन घर पहुंचने के बाद उसके बदले हुए तेवरों से मैं ही सरप्राइज हो गई।

मैं- हो क्या गया है तुम्हें! तुम तो मुझे चोदने के लिए मरे जा रहे थे तो अब क्यों नहीं चोद रहे हो?

पति के सामने मैं पारदर्शी नाइटी में खड़ी थी, मैंने अंदर से सफ़ेद ब्रा पैंटी पहनी थी ताकि पति सेक्स के लिए उत्तेजित हो जाए.

हस्बैंड (नशे में)- फक ऑफ बिच! (निकलो यहां से, रंडी!)

मुझसे यह बर्दाश्त नहीं हुआ।

मैंने उसके फुस्सी लंड पर खूब ताने मारे जो अब उठना बंद हो चुका था।

रात के 11.30 बज रहे थे।

वह बेड से उठा और घर से बाहर निकल गया।

मैंने अपने कॉलेज वाले यार को कॉल किया लेकिन वह फोन नहीं उठा रहा था।

तो मैंने अपना वाइब्रेटर लिया और हार्ड सेक्स के बारे में कल्पनाएं करने लगी।

मेरे पति ने फोन पर जो सेक्सी बातें की थी, मैं उन सबके बारे में सोचने लगी।

पति सेक्स की सोचते हुए ही मैं गर्म होने लगी।

मैं अपनी गांड पर तमाच मारने लगी ; चूचियों को चाटें लगाने लगी और निप्पलों को खींचने लगी।

अपनी चूत को भी मैं श्रीसम सेक्स घटनाओं के बारे में सोचते हुए जोर से रगड़ने लगी।

अब किसी मर्द को अपने इशारों पर नचाने की फीलिंग मुझे नहीं आ रही थी क्योंकि इस वक्त मुझे सेक्स चाहिए था।

चूत चुदवाने के लिए मरी जा रही थी मैं!

ऐसा पहली बार हो रहा था जब लंड न मिलने पर मैं झुंझलाने लगी थी।

यहां तक कि मैं अपनी बिल्डिंग में रहने वाले एक दो कॉलेज के लड़कों को बुलाने तक के बारे में भी सोचने लगी थी।

हालांकि वे दोनों रोज मेरी बाँडी को ताड़ते थे और मुझे रोज चोदने के ख्यालों में डूबे रहते थे।

किस्मत से मेरे बॉयफ्रेंड का फोन मेरे पास आ गया।

मैं उसकी आवाज सुनकर बहुत खुश हो गई।

उसको भी पता चल गया होगा कि मुझे उसकी कितनी जरूरत महसूस हो रही है।

वह बोला- क्या हुआ रंडी ! लग रहा है लंड की जरूरत है तुझे !

मुझे नहीं पता उसे क्या हो गया था।

नशे में होने के बाद भी वह मुझसे ऐसे बात नहीं करता था।

मैंने थोड़ा घबराते हुए उसे याद दिलाया कि ये मैं थी।

वह बोला- हां जानता हूं, ये तुम ही हो, सिमी! मैंने तुझे रंडी इसलिए बुलाया क्योंकि तुम मुझे तभी कॉल करती हो, जब तुम्हें लंड चाहिए होता है, जैसे कि मैं ही तुम्हारी रंडी हूं।

मैं जानती थी कि वह ये सारी बातें सच ही बोल रहा था।

लेकिन उस वक्त वही था जो मेरी चूत को लंड दे सकता था।

और मैं इस वक्त कोई भी चांस नहीं लेना चाहती थी अपनी चूत की प्यास मिटाने के लिए।

मैं- मैं सेक्सी साटिन की नाइटी में तुम्हारा इंतजार कर रही हूं। मेरा फुटू पति घर पर नहीं है। इसलिए बकवास बंद करो और जल्द से जल्द मेरे घर आ जाओ।

आधे के बाद मेरे घर की डोरबेल बजी।

मैं दरवाजे की ओर बढ़ी।

दोनों तरह के विचार मेरे मन में आ रहे थे।

सोच रही थी कि अगर मेरा हस्बैंड हुआ तो चोरी छिपे चुदाई करने का मेरा सारा प्लान खराब हो जाएगा।

मैंने दरवाजा खोला तो देखकर मैं चौंक गई।

मेरा बॉयफ्रेंड मेरे पति के साथ था और पति पूरा नशे में डूबा था।

मैं तो यह भी नहीं समझ पा रही थी कि ये दोनों आखिर मिले कहां ?

सड़क पर या किसी बार में!

मैंने उन दोनों को अंदर लिया और दरवाजा बंद कर दिया।  
मेरा पति चलने की हालत में नहीं था तो बाँयफ्रेंड ने उसको सोफे तक घसीट कर बिठा दिया।

अब मैं और मेरा बाँयफ्रेंड दोनों ही पति के सामने खड़े थे।  
वह समझ नहीं पा रहा था कि आखिर उसके साथ हो क्या रहा है।

उसके सामने ही मेरा बाँयफ्रेंड मेरे चूतड़ों को भींचते हुए उन पर चिकोटी काटने लगा।

मेरा मूड अब खराब हो चुका था लेकिन वो कोशिश कर रहा था कि मैं फिर से गर्म हो जाऊं।

पति (जैसे चिल्लाते हुए)- जान, तुम जानती हो ये कौन है ?

मैंने सोचा कि ऐसा तो हो ही नहीं सकता कि मेरे बाँयफ्रेंड ने बता दिया होगा कि वो मेरा पुराना यार है। उधर मेरे बाँयफ्रेंड के चेहरे का आत्मविश्वास देखकर मैं सोच में पड़ गई थी कि आखिर कौन सा सरप्राइज मेरे सामने आने वाला है।

पति- इसका नाम प्रेम है, यह जवान लड़के-लड़कियों के लिए एक लव गुरु है। मुझे लगता है कि तुम्हें भी इसके साथ हमारी मैरिड लाइफ के बारे में बात करनी चाहिए। आह ... अह ... मैं चलता हूँ.

मेरा पति एकदम से उठा और टॉयलेट की ओर लपका, उसे पेशाब लगी थी क्योंकि उसने बार में काफी दारू पी ली थी।

उधर मेरे बाँयफ्रेंड ने उसके वॉशरूम में घुसने का इंतजार भी नहीं किया।  
वह सोफे पर बैठा और मुझे खींचकर अपनी गोद में बिठा लिया।

मैं उसके लंड पर अपनी गांड को रगड़ने लगी ।  
वह बदले में मेरी गांड को भींचने और खींचने लगा ।

हम दोनों पागलों की तरह एक दूसरे के होंठों को चूस और खींच रहे थे ।

उसने मुझे जल्दी से डॉगी पोजीशन में झुका लिया और मेरी चूत और गांड को चाट  
चाटकर खाने लगा ।

हम अपने में इतने खो गए थे कि दोनों में से किसी ने ध्यान भी नहीं दिया कि मेरा पति रूम  
में से झांक रहा है ।

उसने मुझे मेरी गांड को मेरे बॉयफ्रेंड के मुंह पर रगड़ते देख लिया ।

पति- नहीं-नहीं ... तुम गलत समझ गई प्रेम को ... उसके चेहरे पर से अपनी गांड को  
हटाओ, रंडी !

वह आया और उसने बॉयफ्रेंड का मुंह मेरी गांड से हटा दिया ।  
उसने मुझे सोफे पर धकेल दिया ।

दरअसल वह जब नशे में होता है तो उसमें काफी हिम्मत आ जाती है ।

पति- प्रेम तुम मुझे बताओ कि इस मोटी रंडी औरत को कैसे कंट्रोल करना है । देखो, वह  
मुझे कंट्रोल करने की कोशिश कर रही है !

मेरे पति से अब खड़ा भी नहीं हुआ जा रहा था, ना ही कुछ ढंग से बोला जा रहा था ।  
वह समझ रहा था कि मेरा बॉयफ्रेंड कोई मैरिज काउंसलर है ।

उसने मेरी चूत को पकड़ लिया और उसके सामने खड़ी कर दिया ।

मैं उससे दूर जाने की कोशिश करती तो वो मेरी गांड पर थप्पड़ मार देता और चूत को

कसकर भींच देता ।

पति- देखो प्रेम, मुझे इस रंडी को अभी के अभी तमीज सिखानी है । बताते रहना मैं सही कर रहा हूँ क्या ...

अब उसने एकदम से अपना तना हुआ लंड मेरी सूखी चूत में सरका दिया ।  
उसने मुझे चोदना शुरू कर दिया ।  
मैं उसकी पकड़ से छूट भी नहीं पा रही थी ।

मैंने अपने बॉयफ्रेंड को ही इशारा किया कि वो इसे मुझसे दूर लेकर जाए ।  
बॉयफ्रेंड- ये सही तरीका नहीं है, आप पूरी तरह से गलत कर रहे हो, छोड़ दो इसको !

बॉयफ्रेंड ने पति को अब सोफे पर धकेल दिया और मुझे अपने कंट्रोल में ले लिया ।

उसने सोचा कि पति अब इसके लिए उसको डांटेगा, लेकिन बजाए डांटने के ... मेरा पति अब मुझे उसके लव गुरु के चंगुल में देखकर लंड की मुठ मारने लगा था ।

इस सब आपाधापी में मेरी नाइटी नीचे गिर चुकी थी ।  
मैं अब पारदर्शी ब्रा-पैंटी में खड़ी थी ।  
इससे मेरे पति की उत्तेजना और ज्यादा बढ़ चुकी थी ।

दूसरी तरफ मेरे बॉयफ्रेंड का लंड भी पूरा तना हुआ था ।  
वह अपने लंड को मेरी गांड में धकेलने लगा था । वह सोच रहा था कि पति को वहां से कैसे हटाया जाए, या फिर ऐसा कोई तरीका निकाला जाए कि वो मुझे मेरे पति के सामने ही चोद सके ।

मेरा पति काफी नशे में था । उसका ध्यान हटाना अभी बहुत मुश्किल था ।



बिना किसी चेतावनी के वो मुझपर चढ़ आया ।

उसने मेरे बाँयफ्रेंड को सोफे पर धकेला और मुझे अपने कंट्रोल में ले लिया ।

पति- मुझे नहीं पता तुम इसको सबक कैसे सिखाओगे, लेकिन ये मेरा तरीका है !

कहकर वो मेरी गांड पर तमाच मारने लगा, मेरी चूत के होंठों को खोलने लगा ।

अब मैं लंड के लिए मरी जा रही थी और विरोध करने का मेरा कोई इरादा नहीं था ।

मेरा पति मेरे बूब्स पर तमाचे मार रहा था और मुझे इसमें बड़ा मजा आ रहा था ।

वह मुझे बार बार रंडी-रंडी कहकर बुला रहा था ।

पति- देख, मेरा लंड अब तेरी इस छोटी सी टाइट चूत के साथ क्या करता है, अड़ियल रंडी !

मेरे पति ने मेरी चूत पर थूका और मेरे चूतड़ों को थामते हुए अपना तना हुआ लंड मेरी चूत में सरका दिया ।

अब कुतिया बनी हुई मैं अपने बाँयफ्रेंड के सामने चुद रही थी ।

वह मेरी गांड में उंगली घुसा रहा था, मेरी सिसकारियां निकलवा रहा था, मेरे चूतड़ों पर तमाचे मार रहा था ।

साथ ही वह मेरे बाँयफ्रेंड पर भी ध्यान लगाए था ।

मैंने अपने और अपने पति के बीच में इस तरह के दर्दभरे सेक्स की कभी कल्पना नहीं की थी, और वो भी मेरे बाँयफ्रेंड के सामने !

कुछ देर मेरी चूत चोदने के बाद मेरा पति मेरे ऊपर ढेर हो गया और उसने मुझे मेरे बाँयफ्रेंड के ऊपर गिरा दिया ।

फिर खुद नीचे फर्श पर लेट गया ।

मेरा पति सेक्स के बाद सुबह तक चैन की नींद सोता रहा ।

उधर मैं अपने बॉयफ्रेंड की गोद में पड़ी थी और मेरी चूत से पति का वीर्य बहकर बाहर आ रहा था ।

तब मैंने देखा कि उसकी आंखों में कोई शरारती प्लान चल रहा था ।

मैंने उससे पूछा भी लेकिन उसने कुछ बताया नहीं ।

लेकिन बाद में उसके जवाब ने मुझे उत्सुक कर दिया.

बॉयफ्रेंड- सिमी, अब अपनी मैरिड लाइफ का एक नया फेज एंजॉय करने के लिए तैयार हो जाओ !

इसी तरह के मजेदार ऑनलाइन बीडीएसएम एक्सपीरियंस के लिए [यहां क्लिक करें](#) और इनमें से कोई भी हॉट इंडियन लड़की चुनकर मजा लें !

## Other stories you may be interested in

### निरंकुश वासना की दौड़- 9

Xxx सेक्सुअल प्लेज़र एक भाभी ने अपनी चूत में दो लंड ... वो भी नीग्रो के मोटे लम्बे लंड एक साथ डलवा कर लिया. या एक लंड चूत में और दूसरा गांड में! कहानी के आठवें भाग चूत के चीथड़े, [...]

[Full Story >>>](#)

### मौसैरे भैया ने भी मुझे चोद दिया

हॉट लड़की फ्री सेक्स स्टोरी में मैं पढ़ाई के कारण अपने मौसैरे भाई के पास रहने लगी. मेरे छोटे कपड़ों में भाई को मेरा नंगा बदन दिखता तो उसका लंड चूत मांगने लगता था. मेरी पिछली कहानी ठरकी डॉक्टर के [...]

[Full Story >>>](#)

### निरंकुश वासना की दौड़- 8

भाभी की Xxx गांड मोटा लंड माग रही थी. शायद उसे गांड मरवाने में मजा आता था. उसने पहले मेरे पति के लंड को गांड में डलवाया, उसके बाद नीग्रो का लम्बा मोटा लंड पीछे से लिया. कहानी के सातवें [...]

[Full Story >>>](#)

### नवविवाहिता मौसी की चूत में पेला लण्ड

Xxx मौसी की चुदाई हिंदी में पढ़ें इस कहानी में! मेरी मौसी बहुत चंचल बिंदास है, हर वक्त हर किसी से माँ बहन से बोलती है. मैं उसे चोदना चाहता था पर उसकी शादी तय हो गयी. मेरा नाम विशाल [...]

[Full Story >>>](#)

### निरंकुश वासना की दौड़- 7

Xxx अनएक्सपेक्टड सेक्स प्लेज़र का मजा दिलाया मेरे पति ने मुझे और अपने दोस्त की गर्म बीवी को. वे दो अफ्रीकी लड़के बुला लाये हम दोनों की चूत चुदाई के लिए. कहानी के छठे भाग दो हसीनाएं एक दीवाना में [...]

[Full Story >>>](#)

